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OEMA 1°

21g epwtioels 1-4 wov axolovBodv va ypayete ato TEPCOIO Tog TOV aplOud TS EPWTNONS Kal
olAa. o ypouue e amavinons wov fewpeite cwoty.

1. Yo onueio extedei tahdvioon pe egiowon xivnong X=Anu ot+¢ . Av
ypovikn oty t=0 xweiton emPpodvvopevo pe apvntikn emtdyvvorn, TOTE M
apyK eAcN TG TaAdVTOoNg Tov Ba elvat:

T
a. 0<gp<—.
¢ 2

Movéoec 5

2. 'Evo ocdpo mov ektedel amAn appovikn Tahdvtomon diépyetar and tn 0€om 160ppomiag Tov
5 popég kdBe devTepOAETTO. Zoumepaivovpe 6Tt N TEPI0O0G TNG TOAAVTOONG Elvat:

a. T=01s.
B. T=0,25s.
v. T=0,3s.
6.T=0,4s.

Movaoeg 5

3. H xokhMkn ocuyvomnta g aming apUOVIKNG TOAGVIMONG oL eKTEAEL £vol oMo eivat
névtote aveEApTNTn OO
o. T palo ToL GOUATOG.
B. to TAdTOG TNG TAAAVTMOTG.
Y. T otobepd EmOvVaPOpAG TG TOALVTMOTG.
0. TV mEPi0d0 TNG TOAAVTOGTC.
Movéoseg 5



4. Idavikd kdkhopa LC exteAel niextpikn taddvtoon. Tn
OTIYW] OV TO MAEKTPIKO PELUO TOV KUKAMUATOC £)EL
(Qopa TPOG TOV BETIKO OTMGUO TOL TUKVAOTY|

0. 1 oamOALTN TN TG TAoNS HETAED TV OTAMGUOV
TOV TUKVOTI LELOVETOL.

B. n tdon and avtenaywyn oo dKpa Tov Tnviov ivon
unoév.

Y. M evépyewd TOL pPayvnTiKoL 7ediov Tov mNViov
LELDOVETOL.

0. 1 EVEPYELN TOV NAEKTPIKOV TTEGIOV TOL TUKVMOTN LEUDVETOL.

Movaéoec 5

To 1ig mpotdoels ™S EpaTNONS S TOL aK0loVOEL, Vo YPAWETE GTO TETPAOLO TGOS TO YPOUUO THS
TpoTaong Kot dimlo. to ypauua X ov n Tpotoon givor Lwaoth 1 to ypauuo A av givor AavBaouévn.
5. Doptilovpe évav mokvot yopntkomtoag C péow mnyng HEA E kot tov cuvdéovpe pe
Woavikd mvio ocvvtedeotn avtemaymyng L, omdte 1o kukhopo ektelel apeimt
NAEKTPIKN TaAdvTOoN. AV gnavordpovpe 10 meipapa pe éva dAlo mmvio cuvtereot
avtemaywyng L' =4L, 1ot
a. 1 epiodog g Tahdvtwong Bo tetpanloclacTel.
B. n pé€yrotn evépyeta poryvntikov mediov Tov Tnviov Bo teETPATANCIOCTEL.
¥. 10 pé€y1oto pedpa G TaAdvTwons Bo vToSmAaclacTEL.
0. 1 LEYLOTN TAOT OO ALTETAYMYT TOL TVioL B NITAACIOCTEL.
€. M evépyela G TaAdvimong Ba mopapeivel apeTaBAnT.
Movaoec 5

OEMA 2°

1. Ot mokvetéc o 300 100VIKG KUKADUOTO

LC éyouv ioeg yopntkommres. To 2pf————— ©)
KUKADOUOTO OlEYEIPOVIOL OE MAEKTPIKN : @
taldvioon kol T Swypappato T T2 VARYVA N

0 /\

PEVUOTOC-YPOVOL TV 000 KLUKA®UAT®V | | T
POivoVTaL GTO SITAOVO SLEYPOLLOL. I il A —%/
| |
11'__ e

A. Ol GOUVIEAEOTEC OVTEMOYOYNG TOV
mvioVv Tov 600 KUKA®UAT®V cuvoEovTal LeTaEd TOVG LLE TN GYEoN:
a. L =4L,.

B. L, =4L,.

Movaoeg 1
No attioA0YNGETE TNV ATAVINGT GOC.
Movaoeg 2



B. Ta péyiota @optia TV TUKVOTOV TOV 600 KUKAOUAT®OV GUVIEOVTAL HETAED TOVS LE
™ oxéon:

o Q=Q,.
B. Q, =4Q,.
Movaoeg 1
Noa atttodoynoete v omdvinon cog.
Movaosg 2

I'. O1 ohikég evépyeteg TV 0VO KUKAOUAT®V GVVIEOVTAL LETAED TOVG LE T GYECN:
a. E, =16E,.
B. E, =4E,.
Movaoec 1

Na attiodoynoete v omdvinon cog.
Movaoec 2

AbYo copata X, ko X, pe paleg m =m kot M, =2M avtictoly o, GuVOEovTaL
pe afapég vipo otabepod pnkovg. To X, eivon depévo 610 KAT® GKpO
KOTAKOPLPOL WavVIKoy glatnpiov otadepdc K, Tov omoiov To GAAO GKpo givar
OTEPEMWUEVO 0 aKAOVNTO onpeio, Omwg @oaivetor 610 SwmAavo oynuo. To
GUOTNUO EKTEAEL KATOKOPLON QAN OPLOVIKT] TOAAVIWOGOT LE TO VIO S1OPKMG
TEVIMUEVO.
A. H 6100epd emavapopds ya tnv tohdvioon tov X, eival

2k k
. — 0

k
a. K. .= . .=
b 2 3 3
Movéoeg 1
B. No dikatoloyfoete TNV EMAOYN GOG.

Movaoeg 3

To dumhavd duypoppa deiyvel T petofoin g edong € ot
ocuvaptnomn pe 1o xpovo t yuo 0vo Tohavtmtég (1) ko (2). Na m
yopaxtnpicete ®¢ Zwotéc (X) N AavBaocuéveg (A) T1g

TPOTAGELS TOL 0kOAOVHODV, SIKUIOAOYDVTAG TAVTOYPOVE TOV g

>

2)

YOPAKTNPIGUO GOG.
a. O todloviomg (1) €xet peyordtepn mepiodo amd TOV
tadovtoT (2).
B. Tn ypovikn oty t; ot 6vo0 takoviwTég €rovv 10 g

;oo __ N

amopdkpovvon amod tn Béon 1oppomiog TOvGs.

Y. Av ot ToAavioTéC €youv {oo TAATN TOAGVI®OONG, TOTE UEYOAAVTEPT UEYIOTN
TayOTNTA OOKTA O TaAavT®TG (1).

0. Av o1 ToAavI®TEC €xovv 1oeg HEYLOTEG TAXOTNTEC, TOTE UEYOAVTEPO TAAGTOG
TOAAVTOONG £XEL O TOAAVTOTNG (2).

Movéoeg 8



4. To peyédn ki or €€10MCEI TOV OVAYPAPOVIOL GTNV OPICTEPY] GTHAN TOV EMOUEVOL
[Tivaka, meptypdeovy v omAn aplovIKN TOAGVT®MGN oV eKTeAel éva copa palog m,
depévo oto Gkpo opllovtiov Wavikov ghatnpiov, otabepdc K. No couminpooete ™
de€1d otAn pe ta avtiotorya peYEON Kol €EICMGELC, TOL TEPLYPAPOVY TNV NAEKTPIKN
ToAdVTOoN evog Wavikoh KukAdpotog LC .

YOGTNO ELATIPLO-CAONA

Kokiopo rokveoti-tnviov

X=Anu ot+¢

Upax = OA

K

m

T :ZEM

U :lkx2
2

K :lmu2
2

U+K=E

OEMA 3°

210 KOKAOUO TOVL OAGVOD GYNUOTOG, TO YOPOKTNPLOTIKE

otoyei g myng etvan E=32V xor r=2Q. H ouwm
avtiotoon &el ] R =14 Q| 0 cuvTEAEGTNC AVTENOY®YNG TOV
wovikov mmviov elvar L=0,2H ot 1 yopntikdtmro Tov

nokvot] C =20 puF. Apywd o dtakdntng A eivar KAEIGTOC Ko

10 KOKA®pO dtappéetar and 6tabepd pedpa.

A. No vroAoyiceTe TV €VTOOT TOV PELUATOS GTO KUKAMUO KOl
Vo SIKALOAOYNOETE Y10Tl 0 TVKVAOTNG gival apOPTIGTOG.

B. Tn ypovin otyuny t, =0 avoiyovpe to dwaxdmtn Kot

, , . , 3
onpovpyeitor omvOpag, pe anotéAespua vo xabodv ta 7 ™mg

EVEPYELOG TOV HoyvnTikoD Ttediov Tov mnviov.

Movaoec 4

Movaoec 4

i) Na e&nynoete yioti @optifetol 0 TuKVOTC Kot TO10G OTAGHOG O OTOKTOEL TPMTOG

BeTicd poptio.

Movaoseg 4

i) Na Bpeite ™ péyom evépyeto poyvntikod mediov Tov anviov Kot To PEYIGTO POoPTio
TOV TUKVOTI KOTE TN SLAPKELN TNG NAEKTPIKTG TOALVTMOTG.

Movaoeg 6



Iil) No ypayete t1g ypovikég e£lomaoelg g téong V. 6Toug omAGHOUG TOV TUKVMTH Kot
NG €VTAONG TOV PEVIATOG TTOL SLOPPEEL TO KOKAMLLAL.

Movdoeg 6
IV) No vtoloyicete T0 QOPTIO TOV TLKVMOTN TN GTIYUN 7OV 1 £VTAGN TOL NAEKTPLKOD
pevpatog eival 1 =0,5 A.

Movadec 5

O@EMA 4°

Yopa X1 palog m=1kg oopponei depévo 6TO0 KATO GKPO KATAKOPLEOL 13AVIKOD EAOTNPIOL
otafepac k=100N/m tov omoiov t0 GAAO AKPO GTEPEMVETAL GE 0POPN. DN X iong Lalog He T0
21, EKTOEEVETOL KATAKOPL(OO TPOG TA TAVM UE OPYIKN TaLTNTA Vo ard BEon mov Ppioketan oV
010 KOTaKOPLEO e To oMo Kot o€ amoctact h=0,5m on” avtd. H taydtnta tov X; eddyiota
TPV amd TNV Kpovon givat v= \/E m/s. To copo X, cLYKPOVETAL TAUCTIKG [LE TO GO0 X1 KoL
APECMG LETA TO CVOTNUA TOVG EKTEAEL ATAN APLOVIKT TaAGVTOON. Ocwpavioag og t=0 ) otryun
AUESMG LETE TNV KPOVOT| Kot BETIKN pOopa TPOg T TAVE®:
a. No vmoloyicete TV Ta\HTNTA U, TOL COUATOS X.

Movaoeg 4
B. Na vroAoyicete T0 TAATOG TG TOAGVTMOONG TOV GUCCOLOTMLLLOTOG.

Movaodec 6

Y. Na PBpeite petd and mdéco ypoévo omd T otyun g kpovong (t=0), n tayvTnTa tov
GLCCOUATOUIATOG Bo UNdEVIOTEL Yo TPDTN POPA;
Movadec 5

0. No vrmoloyicete, Yo T0 YpovikKO SAoTNUA TOL gpOTUATOS (Y), TO £€pyo g OOVOUNG
EMOVOPOPAC.

Movaoeg 4
€. Na Bpeite 10 puOud petafoing e opung 1oV GLGGMOUUTMOUUOTOC:
I. Apéomg petd v kpovon.

Movaoeg 2
Ii. Otav Bpioketar oT1g akpaieg Ooelg g Kivnong tov.

Movéoeg 4

Aivetor: g=10m/s?,

KAAH ENITYXIA'!



AIMANTHXEIZ AIATQNIEMATOX 6/11/2011
®YIIKH KATEYOYNIHE I’ AYKEIOY
®OEMA 1°
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OEMA 2°

1. A T,=2T :>27r11L2C :2~27r1/L1C =L, =4L, (B)
27 27
B. ]2 :211 :>(02Q2 22601 'Ql :T_Qz :2TQ1 :>Q2 :4Q| (B)
2 1

By =Ly T2 =2 4L, 41 =164, (a)

)
[K , K 2K
2. 0= —_—, D.=m, - wo°=2m - —=——
3m’ w3 7
0, -0
3. 0. a)le—H:I—:z—”, wz:A_QZQ_ﬂ' o, >0, =T <T,
t, T At T,
4,7 4y

B.x=A-mu@t+o Sx=Anwd = X, ?X,
91:92



vmax, = Ao, | @>
= vmax, > max,

vmax, = Ao,
4,0, =A,0,

0. oV vmax;=vmax, =

= A <A,
o, >0,

a. AdBog B. AdBog Y. ZOoTo 0. Zwotd
4. 9=Qmu(wt+e)

OEMA 3°

E
R+r

A = =24
To mmvio gtvan Wavikod, dpa Vi =I' R =0=V=0=0Q=0
B. i. ®opriletor AOY® TOL UIVOUEVOD TNE OVTETOYMYNG
O 6e&1oc (+)  (VL+Vc=0)

1 11

i. U =—E=—-=L-1"=01J
4 42

r2
E'=Q2 =0 =JE -2c=2-10"°C
C

i=1"-ovvot
. I'=Q-o=1A = i =1ovv5001t(SI)
1
o= — =5001/s
-10
qC ~q9C_0 ~ -
C=""=2=V.€ ="—== nuot=V_{ =10071500t €1
VC‘/ C N C C 77/’( - 77# —
2
iv. UE+UB=UBmaX:>q—+lL-i2=1L-12:>q=i\/§-10—3c
2C 2 2



®EMA 4°

@) OMKE: (1) — (2)

AK =3W =K, - K, =, =
Lo’ —%mug =-mgh=0" +2gh=0, =

2
= J6+2:10-0,5=16=4m/s

g =1 teo 1 x=+H 2
B)AAO apl—Prszlim'U=2m'Dk:>Uk=—6m/s ¢ 2 ( % 2)")0)
2 s B0, = B L
P‘/g%{:o * ¢ =
@.11.: TF=0=>mg=K-Al=Al=0,1m e
0.1,.: XF=0=2mg=K- (A+Xx)=x=0,1m kJ
S xuymp A

AAET. T.0.5A.0. K+U=Una=> %2muk2 +%kx2 :%KAZ = A4=0.2m

)t=0, x=+0,1m, A=0,2m, u,>0=>¢=n/6

¢p=2kmw+7m/6 p=r/6,v_>0 osxm
= R = 5
x=Anu€t+o =0l 0’277’u¢:>¢=27<7r+—” :>¢—5” v, <0 arop.
6

AG = z—z—ﬂrad

2 6 3 a)_AH At_A_Ozﬂ/3=7r\/§S
K s A © 52 30
2m

v
o.dm--Col . b
T ., Kig
b{ H
0.3~ — - —d.wfh. A M
. W l v,
ol gm 07,- 61,

s

Iy W,

8
Empédera: Opdda ®uoik@dv Avatokod @povticTnpiov



d) Wy, =ZW=AK=K , -K_ :0—% Qm}KZ = W, =-15]

g)l. d—P:ZF:-K-x:-IOO-O.lz-ION
dt
i, ‘;—PzzF:-kt A =T20Kj m/s.
t
T T T
AG=——=3md) g A0 /3 72
a)=—:>At=—=T=TS
o= 2L:5x/§r/s At ®  5v2
m

8) Wy =SW=AK=K_, -K__ =0—% €n VK’ = Wy =—1,5]

e) . C;—P:ZF:-K~X=-100~O.1=-ION
t

i, ‘;—P =SF=-k€ A =TF20Kj m/s.
t



